

新加坡證券交易所有限公司、香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不就因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



ISDN HOLDINGS LIMITED

億仕登控股有限公司

(於新加坡註冊成立的有限公司)

(香港股份代號：1656)

(新加坡股份代號：I07.SI)

海外監管公告

回應將於2024年4月30日 舉行的股東週年大會的問題

本海外監管公告乃根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則第13.10B條之規定作出。

請參閱以下億仕登控股有限公司（「本公司」）於2024年4月25日於新加坡證券交易所有限公司網頁發表之公告。

承董事會命
億仕登控股有限公司
總裁兼總經理
張子鈞

香港，2024年4月25日

於本公告日期，本公司董事會包括本公司執行董事張子鈞先生及孔德揚先生；本公司非執行董事 Toh Hsiang-Wen Keith 先生；以及本公司獨立非執行董事林汕錯先生（主席）、蘇明慶先生及陳順亮先生。

億仕登控股有限公司

(公司註冊號 200416788Z)
(於新加坡註冊成立的有限公司)

101 Defu Lane 10,
Singapore 539222
電話: 6844 0288 傳真: 6844 0070
網址: www.isdnholdings.com

回應將於 2024 年 4 月 30 日 舉行的股東週年大會的問題

茲提述之億仕登控股有限公司（以下簡稱「本公司」）董事會，連同其附屬公司為「本集團」特此提述本公司分別於 2024 年 3 月 28 日發佈本公司截至 2023 年 12 月 31 日財政年度的年報及將於 2024 年 4 月 30 日舉行的股東週年大會的公告。

本公司要感謝所有股東提前提交問題，感謝他們們積極參與即將舉行的股東週年大會。

本公司已合併股東提交的問題，並已在本公告附件 A 中列出對這些問題的答复。

承董事會命
億仕登控股有限公司

張子鈞
常務董事兼總裁
2024 年 4 月 25 日

附件 A
回應股東提問

問題 1:

億仕登是否有正式的股息政策？從觀察來看，如果一家公司採用了股息政策，它就能使股價保持某種穩定。

公司答覆:

億仕登確實採用了正式的股息政策，旨在向股東提供在任何財政年度股東應占淨溢利 25%的目標年度股息支付，無論是中期股息還/或是期末股息。

每年宣佈的股息形式、頻率和金額將考慮本集團的利潤增長、現金狀況、運營產生的正向現金流、業務增長的預計資本要求以及董事會認為適當的其他相關因素。2023 財政年度，本公司已宣佈首次和最終免稅（一級）股息為每股普通股 0.28 新加坡分（相等於 1.63 港分）。該資訊已在本公司年度報告第 56 頁披露。

問題 2:

2023 財政年度，我們受到中國大陸業務的影響。未來我們是否還將專注於中國？還是有尋求地域多樣化的計畫？

公司答覆:

億仕登將繼續專注於其在中國的核心市場，但也會繼續擴大其在中國以外的業務，這與我們為投資者闡述的戰略是一致的。

在中國，我們注意到億仕登的中國業務在 2023 財政年度較 2022 財政年度增長了 2.4%，按固定貨幣計算同比增長 6.6%。中國仍然是工業自動化的關鍵戰略市場，億仕登在 2023 年獲得了中國工業自動化市場的份額。傑出的行業分析師繼續預測，中國工業自動化的發展將受到多種因素的推動，包括經濟發展、政府政策、隨著人口老齡化實現勞動自動化的需求以及隨著中國勞動力成本上升提高工業能力以進行全球競爭的需求。

針對上述因素，中央財經委員會提出了建議，引導我國新一輪大規模設備更新、降低物流成本。分析師預計，這些措施將刺激傳統產業的設備更新，並促進造船、機械工具、工程機械、機器人等長期前景看好的產業對設備的需求增加。鑑於工業自動化在不同行業的廣泛適用性，特別是那些有望受益於大規模設備更新激勵措施的行業，工業自動化市場預計將顯著受益。

在中國以外地區，億仕登在過去的幾年裡，已經擴大了在東南亞的業務，包括大力推進越南市場。東南亞的工業部門一直是後疫情時期全球供應鏈“中國+1”重組的受益者，億仕登認為利用該地區工業生產的增長，其東南亞業務會繼續處於有利地位。

總體而言，本集團認為其在中國和東南亞的戰略地位為未來幾年的增長提供了一個多元化且富有成效的前沿領域，因為這兩個地區都對工業自動化保有長期且基本的需求。

問題 3:

從新加坡證券交易所的幻燈片中，我瞭解到我們都在努力實現另外兩個水電站的商業化。是否還有更多的水電站正在籌建中？

公司答覆:

除了目前正在開發的兩座水電站外，本公司還有七座正在建設中的水電站。

問題 4:

在第三季度，我們是否正在尋求 IPO/分拆來釋放億仕登在未來幾年的價值？

公司答覆:

億仕登此前曾指出，並且今天重申，其總體目標是增加股東價值。作為這一目標的一部分，本集團表示願意考慮 IPO 或分拆方法，以最大限度地提高整體股東價值。

然而，本集團提醒投資者不要對此類活動進行投機，因為必須充分考慮這些辦法的可行性和適用性，它們受市場條件限制，並且必須遵循適當程式並向投資者負責任地披露。

問題 5:

您覺得未來 3-5 年億仕登的發展趨勢會是怎樣的呢？

公司答覆:

億仕登尋求在未來 3 至 5 年內繼續實現其增長戰略，並基於其在以下方面的優勢繼續發展：

- **億仕登的核心工業自動化業務**仍處於有利地位，將受益於整個亞洲工業自動化的長期增長。隨著人工智慧、邊緣計算、物聯網、工業 4.0 等新應用推動了對工業生產的更大性能需求，亞洲的許多積極變化支援著資訊安全增長，包括需要升級和擴大工業生產，提高勞動自動化水準以抵消工資通脹，並跟上全球技術供應鏈。
- 億仕登的清潔能源業務已明確展現出為本集團創造高品質、現金充裕和持續性收益的能力，其中三座小型水電站投入商業運營，另有兩座在建。

問題 6:

2023 年，半導體行業對億仕登在東南亞的經營業績有顯著影響。本公司是否認為該地區的任何行業可能提供強勁的增長機會或彈性，可以投入更多資源進行擴張，以減輕半導體行業疲軟的影響？

公司答覆:

儘管半導體行業偶爾會經歷週期性低迷，但它仍然是一個穩步增長的大型全球性行業。傑出的行業分析公司高德納（Gartner）預測，半導體行業在 2024 年將增長 9.6%，到 2027 年的複合年增長率約為 9%，明顯快於中國和東南亞的整體經濟增長。此外，全球領先的市場情報公司也預測，2029 年半導體年收入將達 1 兆美元。

儘管收入受到週期性影響，億仕登沒有失去任何半導體客戶，並認為其在東南亞沒有失去任何重大市場份額。因此，本集團認為其完全有能力從 2024 年起的半導體行業復蘇中受益並獲得有利地位。

問題 7:

由於印尼水電站的持續性收入相對穩定，但隨著時間的推移，這種貨幣對新加坡元往往會貶值，本公司是否會對該收入進行對衝？

公司答覆:

本公司通過以美元計價其兩個水電站的關稅收入來減輕與印尼盧比相關的貨幣風險。此外，多餘的資金在同一個月內迅速轉回直接控股公司，最大限度地減少外匯波動的風險。

問題 8:

印尼水電站的持續性收入是由當地政府還是中央政府支持？

公司答覆:

水電站的持續性關稅收入由印尼中央政府支持。